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Nr. 156/15.01.2019
Către unităţile de învăţământ preuniversitar din judeţul VRANCEA
În atenția doamnei/domnului director

Ref. Constituirea tuturor posturilor didactice/catedrelor şi stabilirea listei posturilor didactice vacante şi rezervate, complete şi incomplete pentru anul şcolar 2019-2020

În conformitate cu prevederile punctului 3) din Calendarul mobilității personalului didactic de predare din învăţământul preuniversitar pentru anul şcolar 2019-2020, Anexa nr.19 la Metodologia-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învăţământul preuniversitar pentru anul şcolar 2019-2020, aprobată prin OMEN nr. 5460/12.11.2018, numită în continuare Metodologie, în perioada 21 ianuarie - 15 februarie 2019 la nivelul unităţilor de învăţământ și al consorțiilor școlare, se desfăşoară următoarele activităţi:

· constituirea tuturor posturilor didactice/catedrelor ca urmare a aplicării planurilor-cadru de învăţământ, a aprobării planurilor de școlarizare și a ofertei educaționale;

· stabilirea listei tuturor posturilor didactice/catedrelor vacante şi publicarea acestora în vederea ocupării cu personal didactic de predare;

· stabilirea listei tuturor posturilor didactice/catedrelor rezervate şi publicarea acestora în vederea ocupării cu personal didactic de predare, pe perioada rezervării.

Precizări:

Constituirea posturilor didactice şi stabilirea listei cu oferta de posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate, complete şi incomplete se fac în conformitate cu prevederile art. 4 alin. (1) lit. a) și lit. f), art. 5 alin. (8), art. 7 alin. (1-2), art. 8 alin. (9), art. 9 alin. (6, 7), art. 12, art. 16, art. 17, art. 20, art. 21, art. 28, art. 29, art. 30, art. 31, art. 32, art. 39, art. 43 alin. (2), art. 64 alin. (1-7), art. 76 alin. (1, 3), art. 82 alin. (1), art. 84 alin. (1), art. 87 alin. (1) şi art. 107 alin. (6) din Metodologie.

Constituirea posturilor didactice/catedrelor din învăţământul preuniversitar se realizează pe baza normativelor în vigoare privind formațiunile de studiu, a planurilor de școlarizare propuse de unităţile de învăţământ, după consultarea autorităților administrației publice locale şi a operatorilor economici şi a planurilor-cadru de învăţământ aflate în vigoare, aprobate prin ordin al ministrului educaţiei naţionale, în concordanţă cu norma didactică de predare-învăţare-evaluare stabilită conform art. 262 alin. (3)-(5) din Legea nr. 1/2011 cu modificările şi completările ulterioare - Art. 7 alin. (1).
Conform prevederilor Art. 8, alin. (9), înființarea în cadrul palatelor, cluburilor copiilor, cluburilor sportive școlare de noi cercuri, respectiv discipline sportive se realizează pe baza acordului Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul Preuniversitar, denumită în continuare ARACIP, de regulă în perioada întocmirii proiectului planului de școlarizare.

Viabilitatea unui post didactic presupune existenta acestuia pe durata unui nivel de învăţământ şi se stabilește de consiliul de administraţie al unităţii de învăţământ în funcție de planurile-cadru în vigoare, de proiectele planurilor de școlarizare, de evoluția demografică la nivel local şi în concordanţă cu documentele strategice elaborate de unităţile de învăţământ – Art. 29 alin. (3).

Declararea posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate, complete și incomplete, se stabilește, în conformitate cu prevederile Art. 30 alin. (1) din Metodologie:
· după asigurarea normelor didactice de predare-învățare-evaluare ale titularilor, în baza documentelor de numire/ transfer/ repartizare;
· după încadrarea cadrelor didactice debutante, prevăzute la art. 21 alin. (4, 6, 8);

· după asigurarea posturilor didactice/ catedrelor pentru cadrele didactice care provin din alte state, prevăzute la art. 21 alin. (8);

· după soluționarea întregirilor de normă didactică de predare-învățare-evaluare a titularilor, conform art. 24,

· după soluționarea completărilor normelor didactice de predare-învățare-evaluare ale titularilor la nivelul unităților de învățământ/ consorțiilor școlare, conform art. 25 alin. (5) și (6);

· după menținerea în activitate a personalul didactic din învăţământul preuniversitar, cu gradul didactic I sau cu titlul științific de doctor, ca titular, în funcția didactică, la cerere, conform art. 28;

· după emiterea deciziilor de transfer în unitatea/unitățile de învățământ, pentru titularii detașați în interesul învăţământului în unitate pentru nesoluționarea restrângerii de activitate în anul școlar 2017-2018, conform prevederilor art. 48 alin. (2) și (3).

Posturile didactice pentru angajare cu contract individual de muncă propuse pentru ocuparea prin concurs se publică precizând viabilitatea acestora şi perioada de angajare: „perioadă nedeterminată” sau „perioadă determinată de cel mult un an şcolar”, conform art. 254 alin. (1) din Legea nr. 1/2011 cu modificările şi completările ulterioare, conform prevederilor Art. 30 alin. (2).
În structura catedrelor vacante pentru angajare cu contract individual de muncă pe perioadă nedeterminată nu se includ ore din cadrul stagiilor de pregătire practică pentru dobândirea calificării profesionale de nivel 2, ore din disciplinele fundamentale de specialitate care se predau la clasele a IX-a şi a X-a cu profil de arte plastice, decorative, ambientale, arhitectură, design, precum şi orele vacante de la clasele/grupele de elevi cu frecvență redusă.

În structura catedrelor vacante pentru angajare cu contract individual de muncă pe perioadă nedeterminată pot fi incluse cel mult 4 (patru) ore opționale.

În situația în care unităţile de învăţământ sunt constituite în consorții școlare se pot constitui şi catedre vacante/ rezervate din ore existente la mai multe unităţi de învăţământ din cadrul consorțiului şcolar Art. 64 alin. (5).

În mediul rural se pot constitui catedre vacante pentru angajare pe perioadă nedeterminată, conform Art. 64 alin. (5), din ore existente la cel mult 3 (trei) unităţi de învăţământ şi catedre vacante/rezervate pentru angajare pe perioadă determinată la două sau mai multe unităţi de învăţământ.

În unităţile de învăţământ de nivel gimnazial, în liceele şi în seminariale teologice şi unităţile de învăţământ din mediul rural se pot constitui catedre vacante/rezervate formate din ore compuse din două discipline (limba română-limbă străină, limbă străină A-limbă străină B, geografie-limbă străină, istorie-limbă străină, matematică-fizică, fizică-chimie, chimie-biologie, istorie-geografie, geografie-istorie etc.), în concordanţă cu Centralizatorul, prima disciplină, având ponderea cea mai mare de ore în catedră, constituind şi disciplina de concurs.

Pentru disciplinele: logică, argumentare şi comunicare, filosofie, psihologie, sociologie, gândire critică și drepturile copilului, educație interculturală, cultură civică, studii sociale, economie aplicată, economie, educație antreprenorială, limba latină, limba greacă veche, limba neogreacă, educație muzicală, educație plastică, educație artistică, istoria şi tradițiile minorităţilor naţionale, religie baptistă, religie adventistă, religie penticostală, religie reformată, religie unitariană, religie greco-catolică, religie romano-catolică, științe se pot constitui catedre vacante/rezervate pentru concurs în două sau mai multe unităţi de învăţământ sau din două sau mai multe discipline, pentru orice nivel de învăţământ, în concordanţă cu Centralizatorul, prima disciplină, având ponderea cea mai mare de ore în catedră, constituind şi disciplina de concurs. Pentru ocuparea catedrelor vacante/rezervate constituite din două discipline, candidaţii trebuie să aibă specializarea/specializările corespunzătoare posturilor didactice/catedrelor respective conform Centralizatorului şi susţin în cadrul concursului proba scrisă la disciplina care are ponderea cea mai mare de ore în catedră, conform prevederilor Art. 64 alin. (6).

Posturile vacante de profesor în cabinete de asistenta psihopedagogică se publică cu precizarea unităţilor de învăţământ la care sunt normate conform Regulamentului privind organizarea şi funcționarea centrelor județene/al municipiului Bucureşti de resurse şi asistenta educațională, aprobat prin OMECTS nr. 5555/2011, cu modificările şi completările ulterioare. În structura posturilor vacante de profesor în cabinete de asistenta psihopedagogică se includ şi cele 2-4 ore de predare în specialitate dintre disciplinele: logică, argumentare şi comunicare, filosofie, psihologie, sociologie, gândire critică și drepturile copilului, educație interculturală, cultură civică, studii sociale , conform prevederilor Art. 64 alin. (7).
În unităţile de învăţământ cu mai multe niveluri de învăţământ, grupuri școlare, unităţi de învăţământ având clasele I-XII/XIII/XIV posturile didactice/catedrele vacante/rezervate se publică pentru nivelul cel mai înalt corespunzător unităţii de învăţământ şi postului didactic. În mod excepțional, pentru soluţionarea restrângerilor de activitate, în unităţile de învăţământ cu mai multe niveluri de învăţământ pot fi publicate catedre vacante de nivel gimnazial, clasele V-VIII, conform prevederilor Art. 30 alin. (3).
Toate posturile didactice/catedrele vacante/rezervate se publică în concordanţă cu Centralizatorul, respectând denumirea exactă şi completă din Centralizator, conform prevederilor Art. 30 alin. (5) şi Art. 64 alin. (2).
Cadrele didactice titulare care participă la etapele de transfer pentru restrângere de activitate şi de pretransfer consimțit între unităţile de învăţământ pot ocupa posturi didactice/catedre vacante publicate pentru aceste etape, indiferent de viabilitatea acestora, conform prevederilor Art. 30 alin. (6).
La nivelul unităţilor de învăţământ, consiliul de administraţie şi directorul unităţii de învăţământ răspund de constituirea corectă a posturilor didactice/catedrelor, de încadrarea titularilor şi de vacantarea posturilor didactice/catedrelor complete şi incomplete, rămase neocupate.

Nepublicarea posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate complete şi incomplete, precum şi publicarea incorectă a posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate atrage după sine sancționarea directorului şi a membrilor consiliului de administraţie unităţii de învăţământ - Art. 30 alin. (7).

Conform prevederilor art. 29 din Metodologie:

· Proiectul de încadrare, întocmit de director, analizat în consiliul profesoral, este aprobat de consiliul de administraţie al unităţii de învăţământ, care totodată stabilește lista posturilor didactice/catedrelor vacante și rezervate, complete şi incomplete.

· Consiliul de administrație al unității de învățământ poate stabili condiții specifice de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante în cadrul următoarelor etape:
· etapa de transfer consimțit între unităţile de învăţământ preuniversitar;
· etapa de pretransfer consimțit între unităţile de învăţământ preuniversitar.
· Condițiile specifice de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante se avizează de comisia județeană de mobilitate a personalului didactic, luând în considerare faptul că acestea trebuie să nu fie discriminatorii, să nu încalce prevederile Metodologiei, să nu fie contrare prevederilor Metodologiei şi legislației în vigoare.
· După avizarea condițiilor specifice de către comisia județeană de mobilitate a personalului didactic, unităţile de învăţământ au obligația de a face publice aceste condiții prin afișare la avizierul unităţii de învăţământ şi pe site-ul propriu, dacă există.
· Condițiile specifice stabilite pentru etapa de transfer consimțit între unităţile de învăţământ se transmit la secretariatul ISJ VRANCEA, până la data de 4 martie 2019, orele 12,00.
· Condițiile specifice stabilite pentru etapa de transfer consimțit între unităţile de învăţământ nu mai pot fi modificate şi rămân valabile şi pentru etapa de pretransfer consimțit între unităţile de învăţământ.
· Condițiile specifice stabilite pentru etapa de pretransfer consimțit între unităţile de învăţământ  se transmit la secretariatul ISJ VRANCEA, până la data de 8 aprilie 2019, orele 12,00.
Conform prevederilor art. 64 din Metodologie:

· Pentru ocuparea catedrelor vacante și rezervate constituite din două discipline, candidaţii trebuie să aibă specializarea/specializările corespunzătoare posturilor didactice/catedrelor respective conform Centralizatorului şi trebuie să susţină în cadrul concursului proba scrisă la disciplina care are ponderea cea mai mare de ore în catedră.

· Listele cuprinzând posturile didactice/catedrele vacante/rezervate publicate conţin informaţiile specificate în Anexa nr. 1 b) şi Anexa nr. 13 la Metodologie.

Conform prevederilor art. 31 din Metodologie:

· Comisia județeană de mobilitate a personalului didactic din învăţământul preuniversitar, constituită la nivelul ISJ VRANCEA analizează, corectează în colaborare cu unităţile de învăţământ şi avizează oferta de posturi didactice/catedre vacante/rezervate, precum şi condițiile specifice de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante stabilite la nivelul unităţilor de învăţământ.

· Lista, cuprinzând posturile didactice/catedrele vacante/rezervate complete şi incomplete, se aduce la cunoştinţă persoanelor interesate astfel:

a) unitatea de învăţământ afișează lista posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate şi condițiile specifice de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante stabilite la nivelul unităţilor de învăţământ la avizier şi pe site-ul propriu în termen de cel mult 3 (trei) zile lucrătoare de la avizarea ofertei de posturi vacante/rezervate de către inspectoratul şcolar; 

b) inspectoratul şcolar întocmeşte lista tuturor posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate, complete şi incomplete transmise de unităţile de învăţământ şi o publică, la data prevăzută în Calendar, prin afișare la avizierul instituției, pe site-ul instituției şi pe site-ul Ministerului Educaţiei Naţionale.

Conform prevederilor art. 32 din Metodologie:

· Directorii unităţilor de învăţământ şi comisia județeană de mobilitate a personalului didactic constituită la nivelul inspectoratului şcolar au obligația de a reactualiza lista posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate complete şi incomplete, după fiecare etapă a mobilității personalului didactic, conform Calendarului.

Termene generale de publicare şi actualizare a listei posturilor:

Conform prevederilor art. 29 alin. (2) din Metodologie şi ale Calendarului - Anexa nr. 19 la Metodologie, lista posturilor se actualizează, se comunică inspectoratului şcolar şi se publică la următoarele termene:
· 26.02.2019 - afișarea la inspectoratele școlare a listei tuturor catedrelor vacante/rezervate, complete şi incomplete şi a orelor disponibile pentru soluţionarea completărilor de normă didactică;

· 11.03.2019 - afișarea la inspectoratul şcolar a listei cuprinzând posturile didactice/catedrele vacante/rezervate pentru soluţionarea restrângerilor de activitate;

· 11.03.2019 - afișarea la sediile unităţilor de învăţământ a condițiilor specifice şi a grilelor specifice de evaluare aferente acestora (dacă este cazul) pentru ocuparea posturilor didactice prin transfer consimțit între unităţile de învăţământ, condiții avizate de inspectoratul şcolar;

· 01.04.2019 – reactualizarea listei posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate în vederea soluționării cererilor de titularizare pe baza art. 253 din Legea nr.1/2011 cu modificările şi completările ulterioare;
· 10.04.2019 - afișarea la sediile unităţilor de învăţământ a condițiilor specifice şi a grilelor de evaluare aferente acestora (dacă este cazul) pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor vacante prin pretransfer consimțit între unităţile de învăţământ, avizate de inspectoratele şcolare (pentru unitățile de învăţământ care nu au avut condiții specifice pentru etapa de transfer);

· 15.05.2019 – afișarea listei posturilor didactice/catedrelor ocupate ca urmare a soluționării:

· cererilor de pretransfer consimțit între unitățile de învățământ;

· cererilor de reîncadrare în anul școlar 2019-2020 a personalului didactic pensionat care a avut calitatea de titular în învăţământul preuniversitar;

· cererilor de prelungire a duratei contractelor individuale de muncă, în anul şcolar 2019-2020, pentru personalul didactic angajat cu contract individual de muncă pe perioadă determinată, conform prevederilor art. 61 din Metodologie.

· 15.05.2019 – publicarea listei finale, reactualizate cu posturile didactice/catedrele vacante/rezervate pentru concursul naţional, sesiunea 2019, la unităţile de învăţământ, la inspectoratele școlare şi pe site-ul MEN;
· 01.08.2019 - reactualizarea şi publicarea listei posturilor didactice/catedrelor neocupate după ședințele de repartizare pe perioadă nedeterminată, în urma rezultatelor la concursul naţional – sesiunea 2019;
· 23.08.2019 – reactualizarea şi afișarea listei posturilor didactice/catedrelor ocupate ca urmare a soluționării:

· cererilor de prelungire a duratei contractelor individuale de muncă, în anul şcolar 2019-2020, pentru suplinitorii calificați care se încadrează în prevederile art. 81 din Metodologie.

· 27.08.2019 – reactualizarea listei posturilor didactice/catedrelor ocupate ca urmare a soluționării, în ordine, a:

· soluționării detașărilor la cerere; 

· repartizării candidaţilor care au obţinut cel puţin media de repartizare 7 (şapte) la concursul naţional de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate în învăţământul preuniversitar, sesiunea 2019.

· 30.08.2019 - reactualizarea şi afișarea listei posturilor didactice rămase vacante/rezervate ca urmare a repartizărilor făcute conform prevederilor art. 90;
· 05.09.2019 -  Verificarea listei şi transmiterea la inspectoratul școlar, a actualizărilor listei posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate complete și incomplete rămase neocupate;
· transmiterea, la inspectoratele școlare, a listei posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate complete și incomplete rămase neocupate;

· transmiterea, la inspectoratele școlare, a listei posturilor didactice/catedrelor ocupate în regim de plata cu ora;

· transmiterea, la inspectoratele școlare, a rezultatelor obţinute la interviu;

· transmiterea, la inspectoratele școlare, a listei posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate complete și incomplete ramase neocupate datorită neprezentării la post a candidaților repartizați în etapele anterioare.

Ca regulă generală, modificările listei posturilor (corecţii, posturi noi) se transmit la inspectorat cu cel puţin o zi înaintea termenului naţional de actualizare/publicare a listei pentru etapa respectivă, conform Calendarului.

Calendar:
· 21 ianuarie – 7 februarie 2019, constituirea posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate la nivelul unităţilor de învăţământ/consorțiilor școlare;
· 8-12 februarie 2019, proiectul de încadrare a titularilor şi lista posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate se analizează în consiliul profesoral şi se aprobă în consiliul de administraţie al unităţii;

· 11-21  februarie 2019, analiza, corectarea şi avizarea proiectului de încadrare şi a ofertei de posturi didactice vacante/rezervate în Comisia judeţeană de mobilitate, în prezenţa directorului;
Cerințe tehnice pentru comunicarea datelor la ISJ VRANCEA:
· Se completează macheta: UNITATE_ȘCOLARĂ_proiect_incadrare_2019_2020.xls referitoare la proiectul de încadrare cu personal didactic și nedidactic ( fiecare foaie/fișă )  pentru anul şcolar 2019-2020;

· Se tipărește din machetă fiecare Anexă, (FIȘĂ) fiind semnată de director, ștampilată și înregistrată la unitatea şcolară;

· Macheta UNITATE_ȘCOLARĂ_proiect_incadrare_2019_2020.xls, completată, se transmite prin email la adresa insp.mru.vn@gmail.com; din momentul finalizării acesteia, până în ziua precedentă convocării directorului la inspectoratul şcolar pentru analiza proiectului de încadrare, 11-21 februarie 2019;


După analiza situațiilor prezentate de director în comisia județeană de mobilitate, documentele pot fi refăcute și retransmise inspectoratului şcolar până cel târziu în data de 22 februarie 2019, orele 12,00.
· Directorul unității școlare se prezintă la ISJ VRANCEA - Resurse Umane, conform programării,  cu următoarele documente cuprinse într-un dosar pentru încopciat (dosar care permite fixarea în biblioraft):
1. FISA_SINTETICA

2. A0_PRIMAR_PREȘCOLAR

3. A0_GIMNAZIU

4. A0_UNITATE_SCOLARA

5. A1_ORE_SCOALA

6. INCADRARE_TITULARI_DEBUTANTI

7. COMPLETARE_NORMA

8. RESTRÂNGERE_ACTIVITATE

9. VACANTE_REZERVATE

10. REDUCEREA NORMEI LA 16 ORE

11. MENTINERE_ACTIVITATE

12. TITULARI_IN_MAI_MULTE_SCOLI

13. NORMARE_2019_2020

14. NORMARE_DIDACTIC_AUXILIAR

15. NORMARE_NEDIDACTIC

PROGRAMAREA

directorilor unităților de învăţământ la Comisia județeană de mobilitate pentru analiza, corectarea şi avizarea proiectului de încadrare şi a ofertei de posturi didactice/catedre vacante/rezervate:

1. Luni 11 februarie 2019, orele 9.00-16.00, directorii unităților de învățământ din zonele: ADJUD (CN BOTTA, CT BALS, SC1, SC2, SC3, SC4)--BOGHEȘTI-HOMOCEA--PĂUNEȘTI-PLOSCUȚENI-PUFEȘTI-RUGINEȘTI-ȘERBĂNEȘTI-TĂNĂSOAIA
2. Marți 12 februarie 2019, orele 9.00-16.00, directorii unităților de învățământ din zonele:  BILIEȘTI-CÂMPURI-FITIONEȘTI-GAROAFA-MĂRĂȘEȘTI(LT EG, SC 2)-MOVILIȚA-PANCIU(LIS, LTCUZA)-RĂCOASA-SOVEJA-STRĂOANE--SURAIA-ȚIFEȘTI- VIZANTEA –VÎNĂTORI

3. Miercuri 13 februarie 2019, orele 9.00-16.00, directorii unităților de învățământ din zonele:   BĂLEȘTI-BORDEȘTI-COTEȘTI -CHIOJDENI-CÎRLIGELE-DUMBRĂVENI-DUMITREȘTI-GURA CALIȚEI-GUGEȘTI-JITIA-OBREJIȚA-POIANA CRISTEI-POPEȘTI-SIHLEA-SLOBOZIA CIORĂȘTI-SLOBOZIA BRADULUI-TÎMBOEȘTI-URECHEȘTI-VINTILEASCA-

4. Joi 14 februarie 2019, orele 9.00-16.00, directorii unităților de învățământ din zonele:  BÎRSEȘTI-GĂGEȘTI-NĂRUJA-NEGRILEȘTI-NEREJU -NISTOREȘTI-PALTIN-PĂULEȘTI-SPULBER-TULNICI--VALEA SĂRII-- VIDRA (LSM, SC. COTEA)—VRÂNCIOAIA

5. Luni 18 februarie 2019, orele 9.00-16.00, directorii unităților de învățământ din zonele:  ANDREIAȘU-BROȘTENI-BORDEASCA-CÎMPINEANCA-CIORĂȘTI-GOLEȘTI-GOLOGANU-JARIȘTEA-MĂICĂNEȘTI-MERA-MILCOVUL-NĂNEȘTI-ODOBEȘTI(DZ, TEHN, GR1)-RĂSTOACA-ȘINDRILARI--VÎRTEȘCOIU-VULTURU

6. Marți 19 februarie 2019, orele 9.00-16.00, directorii unităților de învățământ din zonele: FOCȘANI (SC 1, 2, 3, 5, 7,8,9,10 GR 1,2,13,16,17,18,23) CLUBUL SPORTIV, LICEUL SPORTIV,PALAT, 

7. Miercuri  20 februarie 2019, orele 9.00-16.00, directorii unităților de învățământ din zonele: FOCȘANI (CNC, CNU, CEMK, C.N.PEDAGOGIC, ARTA, SPORTIV,CTEN, CTASACHI, LT LONGINESCU, CTMINCU, CTCOTEA, CT AUTO, 
8.  Joi 21 februarie 2019, orele 9.00-12.00, directorii unităților de învățământ din zonele: CJRAE, CSEI ELENA DOAMNA,  CSEI MĂICĂNEȘTI, CSEI MIHĂLCENI, SCOALA POSTLICEALĂ SANITARA HIPOCRATE
9.  Vineri 22 februarie 2019, orele 12.00-12.00 directorii unităților de învățământ care au refăcut proiectul de încadrare, respectiv documente tipărite din machetă/aplicația informatică, fiind necesară retransmiterea machetei la adresa insp.mru.vn@gmail.com, cu precizarea clară a modificărilor survenite.
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         Prof. Dorin CRISTEA
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PENTRU MANAGEMENTUL RESURSELOR UMANE

Prof. Mihail FÂSAN
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